

ООО «Юридическая фирма «Лис»

Возникли проблемы? Вы не знаете, с чего начать, куда обратиться? Поэтому Вам необходима квалифицированная правовая помощь Юридической фирмы «Лис».
Звонить по телефонам 89221457407 или 89028782223.
Наши юристы работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым, земельным вопросам и спорам; составляют иски, представляют стороны в судах (мировых, районных, арбитражных), в том числе по взысканию средств по ОСАГО и многое другое. (2-1)
Обращаться: Нижняя Тура, Ленина, 121а, прием: пн.-пт. с 11.00 до 15.00
Юристы: Лыжин Антон Владимирович, Сергеев Сергей Владимирович.

Автохозяство

Федерального Государственного Унитарного Предприятия «Комбинат «Электрхимприбор»

сообщает о проведении открытого аукциона

по продаже следующего имущества:

МАЗ-53371 1993 г.в.,	УАЗ-3909 1991 г.в.,
МАЗ-53371-029 1993 г.в.,	УАЗ-3741 1997 г.в.,
ЗИЛ-433110 2003 г.в.,	УАЗ-3909 1998 г.в.,
ГАЗ-2705/>1.5 Т 2000 г.в.,	УАЗ-3962 1997 г.в.,
ЗИЛ-47411Е 2002 г.в.,	ЗИЛ-ММЗ-4502 1989 г.в.,
МАЗ-437040-061 2001 г.в.,	ЗИЛ-ММЗ-4505 1988 г.в.,
МАЗ-437040061 2001 г.в.,	ЗИЛ-431412 1997 г.в.,
МАЗ-6303-020 2000 г.в.,	МАЗ-5337 КС-3577-4 1995 г.в.,
УАЗ-3151 1990 г.в.,	МАЗ-5337 КС-3577-4 1993 г.в.,
ДОНИНВЕСТ КОНДОР 1999 г.в.,	ЭО-33211 2000 г.в.,
УАЗ-31514 2000 г.в.,	ЗИЛ-ММЗ-555 1991 г.в.,
ГАЗ-3110 2002 г.в.,	КРАЗ-256Б1 1991 г.в.,
УАЗ 22069 2003 г.в.,	ЭО-33211 2000 г.в.

Дата проведения аукциона: **27 и 28 июня 2013 г.**
контактный телефон: **9-97-57**

«Информация – только через труп Хребтова!»

В преддверии Дня медицинского работника редакция газеты решила вспомнить о таких редко упоминаемых в прессе работниках, как патологоанатомы. Однако труд этих людей истине бесценен, хотя о нем не принято говорить публично.

Мы решили исправить эту несправедливость, но не тут-то было! Заведующий патологоанатомическим отделением Евгений Степанович Ушаков наотрез отказался общаться с корреспондентом ИД «Резонанс», объяснив это цензурой со стороны высшего руководства ФГУЗ ЦМСЧ № 91, проигнорировать которую он не может из-за, так сказать, профессиональных соображений: дабы избежать неприятных последствий в отношении себя и собственной карьеры. По телефону зам. нач. по медицинской части А.В. Макаров дал ему ясно понять, чтобы никаких разговоров с независимой прессой не велось. А если ее представители все-таки настаивают на интервью с Евгением Степановичем, то это возможно только с официального одобрения начальника медсанчасти С.Д. Хребтова (!) и с полной выкладкой на бюрократический стол перечня вопросов (!), которые журналист будет задавать вышеуказанному патологоанатому. Видать, статья про «медицинского коммерса» В. Коваленко (народное прозвище руководителя городской поликлиники) громыхнула так, что многоуважаемый Сергей Дмитриевич Хребтов решил стать «Фурцевой в штанах», всерьез полагая, что подобным образом он способен заткнуть рот всем сотрудникам. К всеобщему удивлению корреспондента, оказывается, у медсанчасти с газетой «Радар» – скандал! Поэтому давать какую-либо инфор-

мацию без «великого цензора» Хребтова строго запрещено! Даже невинные разговоры о судьбе человека, его выборе этой специфической профессии, о том, как живет патологоанатомическое отделение и его коллектив, теперь находятся под грифом «совершенно секретно». Как это понимать?.. Налицо откровенные противоправные действия, ущем-

ляющие конституционные права человека и гражданина! Как же быть со статьей 29, которая гарантирует каждому (!) свободу мысли и слова. Никто не может быть принужден к выражению своих мнений и убеждений или отказу от них. Каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом, за исключением сведений, составляющих государственную тайну. Кроме того, да будет известно г-ну Хребто-



Иллюстрация Сердючих.

ву и г-ну Макарову, Конституция РФ гарантирует свободу массовой информации и запрещает цензуру. Или для «горстки» руководителей местного пошиба наивысший государственный закон не писан?.. Получили пригоршню власти, а произвол творят общероссийского масштаба, еще и без зазрения совести прикрываясь псевдоскандалом с ИД «Резонанс». Лично у сотрудников редакции никаких слухов с ЦМСЧ № 91 в последнее время не было. С разборками и требованиями опровержения нашумевшей статьи «На игле махинаций?..» к ним никто не приходил. Похоже, руководство медсанчасти НТВ на ночь много смотрит, программы в духе «интриги, скандалы, расследования» и творит самосуд! Пришлось, может, чего Сергею Дмитриевичу и Александру Васильевичу, а с утра в голове все перепуталось. Или они жутко боятся, в свете последних событий, авось подчиненные лишнее взболтнут, потому и «дергают их за ниточки», лишая персонал удовольствия от общения с прессой по столь приятному случаю, как День медика. Конечно, Евгений Степанович, если б не указ сверху, согласился бы поговорить с независимым журналистом. Но, как он сам выразился, «я – человек подневольный...». Надеемся, от нашей реплики профессиональная судьба заведующего патологоанатомическим отделением не пострадает, и он останется продолжать свою нелегкую трудовую деятельность. От всей души желаем ему, его коллективу удачи и как можно меньше пациентов.

По случаю

«ПРИВРАТНИКИ БОГА»

В канун Дня медицинского работника мы наконец встретились с тем единственным врачом, который уже не делает пациенту хуже, чем ему было до визита к нему. Наш разговор с замечательным, судя по отзывам подчиненных, руководителем Бюро судебной медицинской экспертизы г. Лесного В.И. Байрамаловым – человеком, который в силу своей профессии никогда не режет по живому.

– Владислав Иванович, расскажите немного о своем деле...

– В морге работают два коллектива: патологоанатомическое отделение и бюро судебной медицинской экспертизы. У каждого собственная специфика. Первое устанавливает окончательный диагноз причины смерти тех, кто ранее находился под медицинским наблюдением, а также производит диагностику заболеваний на основе исследования биопсийного материала, изъятых в ходе операций и других инструментальных исследований. В бюро судебной медицинской экспертизы определяют причины смерти тех, кто скончался в основном от насильственной смерти или с подозрением на таковую. Зачастую среди них – граждане, злоупотреблявшие алкоголем с целым букетом сопутствующих заболеваний. Кроме насильственной, существует и скоростная смерть. Распространенная причина – инфаркт миокарда, острая коронарная недостаточность и пр. Особая категория – умершие, ранее не наблюдавшиеся у врача – с неизвестной причиной смерти. Другой важный вид работы бюро – медицинское освидетельствование и экспертизы по квалификации степени тяжести полученных гражданами телесных повреждений. Суды и правоохранительные органы непосредственно опираются на наши экспертные заключения. Мы проводим судебно-гистологические, медико-криминалистические, судебно-химические экспертизы. Последние успешно проводятся с 1995 г. при помощи газовых хроматографов. Они позволяют определить, к примеру, наличие качественно и количественно концентрацию этилового алкоголя в крови и моче, содержание наркотических веществ в биологических средах. До недавнего времени специалист по медико-криминалистическим экспертизам идентифицировал виды оружия, которым были нанесены повреждения, несовместимые с жизнью, но уехал в Пермь.

– Какова статистика смертности?

– Сегодня преобладает смерть от сердечно-сосудистых заболеваний. Часто встречается недиагностированный, т. е. незафиксированный медицинской документацией инфаркт. Когда человек переносит его «на ногах»: мы видим измененные сердечные мышцы. Иногда встречаются инфаркты миокарда задней стенки левого желудочка, которые отлично маскируются под другие болезни: гастриты, остеохондроз. Поэтому их трудно распознать. В итоге получаем печальную картину. По-прежнему остается на достаточно высоком уровне смертность от алкогольных отравлений и связанная со злоупотреблением алкоголя. Хотя по срав-

«За кулисами» жизни

нению с перестроечными годами картина значительно улучшилась. Примерно 25 против сегодняшних 6-ти случаев в год. К счастью, Лобвинский спиртзавод развалился, поставки «паленого» спирта, бесконтрольно сливаемого на разных стадиях его очистки с дальнейшей массовой перепродажей на квартирах, прекратился. Ликвидировали с прилавков киосков дешевый немецкий «Рояль», тоннами ввезшийся из-за границы. Вот тогда мы немного вздохнули. Число криминальных убийств и отравлений постепенно упало. Сравнивая лихие 90-е и современность, скажу откровенно – это небо и земля, относительно пьянства. Сейчас другая угроза – наркотики. Последние три-четыре года нет-нет да случаются смерти от передозировки наркотических или лекарственных

– Как Вы пришли в эту профессию, ведь планировали стать терапевтом?

– Сначала я вообще поступил в сельскохозяйственную академию, но в дальнейшем выбрал другую дорогу. После года обучения меня забрали в армию, определив на курсы санитарных инструкторов в войсковую часть г. Камышлова. После подал в Германию, в Медицинский пункт артиллерийской бригады. Там научился делать перевязки, ставить уколы, познакомился с медицинской наукой. После демобилизации окончил Свердловский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело». Затем меня пригласили работать в Лесной. Здесь прошел интернатуру по терапии, какое-то время проработал участковым врачом и в 95-ом году, пройдя подготовку, стал судмедэкспертом. С 2002 г. – начальник бюро судебно-медицинской экспертизы.

– Был ли психологический барьер в первые дни соприкосновения с профессией? Иными словами, страх «неопытного бойца»?

– О... еще какой! Когда я впервые в институте сходил на вскрытие, испытывал такой шок, что в последующие два дня не мог ни есть, ни пить.

– Шок от чего: ощущения общего антуража, или как устроен человеческий организм?..

– Да от всего! Во-первых, поразило само действие вскрытия. Во-вторых, специфический запах и прочее, не будем вдаваться публично в подробности. Но помогла учеба в Москве, где я встретил отличных учителей-профессоров, которые помогли по-настоящему «зажечься» профессией. Однако мне приходилось видеть тех, кто давно работает в танагологии. Среди них есть и те, кто относится к процессу укладокровно. Для них это «конвейер». В нашем морге, конечно же, такого отношения нет. И не будет, по крайней мере, пока мы здесь работаем.

Здание морга в Лесном изначально было распланировано так, чтобы все зоны были изолированы друг от друга во избежание причинения дополнительных душевных травм скорбящим. Для сравнения съездите хотя бы в областной морг и посмотрите, что там творится! Те, кто бывали в этом месте, не особо в восторге: тела навалены, извняиняся, на полу, как поленья... Зачастую ухаживные морги, особенно в больших городах – редкое исключение. Поэтому в нашем учреждении мы постарались избежать такого небрежного отношения.

М. МЕРЗЛЯКОВА.
Фото автора.

(Продолжение следует)



В.И. Байрамалов.

ных средств. Уже в этом году погиб подросток, надыхавшись газом от зажигалок через полиэтиленовый пакет. У него произошли необратимые изменения в легких: нарушился кислородный обмен, наступило кровоизлияние в легкие, в результате – смерть от удушья. Молодые люди, видимо, пытались получить кайф от асфиксии.

– Недавно у молодежи появилась новая «забава» – «собачий кайф» – стремление получить удовольствие через процесс повешения. Эксперты признают эту «фишку» как новый и самый доступный наркотик. Полагаю, обществу стоит иметь в виду столь экзальтированный метод хождения «по острой ноже»...

– Полностью согласен. В этом-то вся и тревога. Поскольку при подобных рискованных экспериментах наступают необратимые последствия, когда человеку уже ничем нельзя помочь. Добровольное самоубийство.

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:

официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

(4-2)



АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ России г. Лесного предлагает следующие образовательные услуги:

- подготовка водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «E»;
- переподготовка водителей транспортных средств с «В» на «С»; с «С» на «В»; с «С» на «D»;
- подготовка водителей транспортных средств, оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов, категорий «А», «В», «С», «D»;
- курсы повышения квалификации водителей по 20-часовой программе.

С целью улучшения учебного процесса автошкола оснащена компьютерным классом и компьютерными тренажерами для облегчения обучения вождению.

Даем дополнительные часы для лиц, имеющих право управления автомобилем.

Набор на категорию «В» производится ежемесячно, на остальные категории – по мере набора заявлений.

Справки по телефонам: 3-70-61, 3-73-95 или по адресу: Коммунистический проспект, 3, каб. 17 (2-1)